
Фритюрник с горещ въздух Cosori Turbo Tower
Compact, CAF-DC861
СЪДЪРЖАНИЕ НА ПАКЕТА #
1 × Фритюрник с горещ въздух COSORI Turbo Tower™ Compact 8.6 L
2 × Скара за печене
1 × Книга с рецепти
1 × Ръководство за употреба
1 × Кратко ръководство

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ #
Модел CAF-DC861-CEUR

Захранване AC 220–240V, 50/60Hz

Номинална мощност 2,630W

Капацитет 8.6 L Зона 1 (Горна кошница): 4.3 L Зона 1 (Долна кошница): 4.3 L

Диапазон на температурата за готвене 40°–230°C / 105°–450°F

Времеви диапазон за готвене 1-60 мин

Размери (включително дръжка, Д x Ш x В)   42.6 x 27.5 x 36.5 см / 16.8 x 10.8 x 14.4 in

Тегло 7 кг / 15.4 lb

Консумация на енергия в изключено състояние   <0.5W

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ #
Спазвайте основните предпазни мерки при използване на фритюрника. Прочетете всички инструкции.

ОСНОВНИ ТОЧКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
Не докосвайте горещи повърхности. Използвайте дръжки или ръкохватки.
Бъдете внимателни, когато обръщате кошницата след готвене, тъй като горещата скара за пече може да изпадне и
да създаде опасност от нараняване.
Поставете здраво скарата в кошницата, за да намалите вероятността от падане.
Не блокирайте вентилационните отвори. През отворите излиза гореща пара. Пазете ръцете и лицето си от отворите.
Винаги използвайте щипки, за да изваждате внимателно горещата храна.
Избягвайте навиването на захранващия кабел около вентилационния отвор, когато устройството работи. В противен
случай захранващият кабел може да се повреди от високата температура, което представлява риск по време на
употреба.

ОБЩИ ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНОСТ
За да се предпазите от токов удар, не потапяйте корпуса, кабела или щепсела на фритюрника във вода или друга
течност.
Необходим е строг надзор, когато уредът се използва от или в близост до деца. Изключвайте от контакта, когато не
се използва и преди почистване. Оставете да се охлади, преди да поставяте или сваляте части.
Не използвайте уред с повреден кабел или щепсел, или след като уредът не работи правилно или е бил повреден
по някакъв начин. Върнете уреда в най-близкия оторизиран сервиз за проверка, ремонт или настройка. Свържете се
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с отдела за обслужване на клиенти.
Не използвайте фритюрника си, ако е повреден, не работи или ако кабелът или щепселът са повредени. Свържете
се с отдела за обслужване на клиенти.
Използването на допълнителни аксесоари не се препоръчва от Cosori и може да причини наранявания.
Не използвайте на открито.
Не поставяйте фритюрника или която и да е от неговите части върху печка, близо до газови или електрически
котлони или в загрята фурна.
Бъдете изключително внимателни, когато изваждате кошницата и скарата за печене или изхвърляте гореща
мазнина.
Винаги поставяйте скарата или вътрешната кошница върху топлоустойчива повърхност, след като я извадите от
кошницата.
Не почиствайте с метални абразивни гъби. Метални фрагменти могат да се счупят и да докоснат електрически
части, създавайки риск от токов удар.
Не поставяйте нищо върху фритюрника си с горещ въздух. Не съхранявайте нищо във фритюрника си с горещ
въздух.
Този фритюрник с горещ въздух може да се използва от деца на 8 и повече години, както и от лица с намалени
физически, сензорни или умствени способности или без опит и знания, ако са под наблюдение или са инструктирани
относно безопасната употреба на фритюрника и разбират свързаните с това опасности.
Не позволявайте на деца да почистват или извършват поддръжка на фритюрника, освен ако не са навършили 8
години и не са под наблюдение.
Децата трябва да бъдат под наблюдение, за да се гарантира, че не си играят с фритюрника.
Този фритюрник с горещ въздух не е предназначен за работа с външен таймер или отделна система за
дистанционно управление.
За да изключите устройството, изключете някой от контролите и извадете щепсела от контакта.
Не използвайте фритюрника с горещ въздух за други цели, освен по указаните в това ръководство.
Всяко обслужване трябва да се извършва от оторизиран сервизен представител, свържете се с отдела за
обслужване на клиенти.
За инструкции относно почистването на аксесоарите вижте „Грижа и поддръжка“.
Уредът не е предназначен за търговска употреба, а само за домашна.

ПРИ ПЪРЖЕНЕ С ГОРЕЩ ВЪЗДУХ
Фритюрникът с горещ въздух работи само с горещ въздух. Никога не пълнете кошницата с каквато и да е мазнина.
Никога не използвайте фритюрника си без поставена(и) кошница(и).
Не поставяйте големи количества храна или метални прибори във фритюрника си, тъй като те могат да причинят
пожар или риск от токов удар.
Не препълвайте кошницата. Прекалено големи количества храна могат да докоснат нагревателните серпентини и да
причинят опасност от пожар.
Не докосвайте аксесоарите (включително скарата) по време на или веднага след пържене с горещ въздух.
Не поставяйте хартия, картон, нетермоустойчива пластмаса или подобни материали във фритюрника си с горещ
въздух.
Никога не поставяйте хартия за печене във фритюрника без храна отгоре. Циркулацията на въздуха може да доведе
до повдигане на хартията и докосване на нагревателните серпентини.
Ако покривате кошницата с фолио, уверете се, че не докосва нагревателните елементи, тъй като това може да
причини прегряване и риск от пожар.
Винаги използвайте термоустойчиви съдове. Бъдете изключително внимателни, ако използвате съдове, които не са
метални или стъклени.
За да намалите риска от пожар, дръжте фритюрника си далеч от запалими материали (завеси, покривки и др.).
Използвайте го върху равна, стабилна, устойчива на топлина повърхност, далеч от източници на топлина или
течности.
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Незабавно изключете уреда и извадете щепсела от контакта, ако видите, че излиза тъмен дим. Белият дим е
нормален, причинен от нагряване на мазнини или пръски храна, но тъмният дим означава, че храната гори или има
проблем с електрическата веригата. Изчакайте димът да се разсее, преди да извадите кошницата. Ако причината не
е изгоряла храна, свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

За да изключите фритюрника, натиснете веднъж . Дисплеят и всички бутони ще се изключат.
Не оставяйте фритюрника си без надзор, докато работи.

ЗАХРАНВАЩ КАБЕЛ
Изключете фритюрника, преди да извадите щепсела от контакта.
За да изключите щепсела, хванете го и го издърпайте от контакта. Никога не дърпайте за захранващия кабел.
Не позволявайте захранващият кабел (или удължителният кабел) да виси над ръба на маса или плот, нито да
докосва горещи повърхности.
Никога не използвайте контакт под плота, когато включвате фритюрника.
Винаги включвайте в заземен електрически контакт. Не модифицирайте щепсела по никакъв начин.
Вашият фритюрник трябва да се използва само с електрически системи 220–240V, 50/60Hz. Не го включвайте в друг
тип контакт. (Фигура а)
Дръжте фритюрника и неговия кабел далеч от деца под 8 години.
Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да бъде подменен от VESYNC (СИНГАПУР) PTE. LTD. или лица с
подобна квалификация, за да се избегне опасност от токов удар или пожар. Моля, свържете се с отдела за
обслужване на клиенти.

УДЪЛЖИТЕЛИ
Предлагат се по-дълги удължителни кабели и могат да се използват, ако се внимава с употребата им. Ако се
използва по-дълъг удължителен кабел:

Обозначената електрическа мощност на удължителния кабел трябва да е поне толкова голяма, колкото
електрическата мощност на фритюрника.

Кабелът трябва да бъде разположен така, че да не се простира над плота или масата, където може да бъде
издърпан от деца или да се спъне в него неволно.

Ако уредът е от заземен тип, кабелният комплект или удължителният кабел трябва да е заземен тип с 3
проводника.

ВНИМАНИЕ: Всякакви други сервизни дейности трябва да се извършват от оторизиран сервизен
представител.
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ВНИМАНИЕ: Елементите, маркирани със следния символ, могат да достигнат високи температури и трябва
да се борави с тях внимателно:

Този символ означава, че продуктът не трябва да се изхвърля като битов отпадък, а трябва да се предаде в подходящо
съоръжение за събиране за рециклиране.

Правилното изхвърляне и рециклиране спомага за опазването на природните ресурси, човешкото здраве и околната
среда.

За повече информация относно изхвърлянето и рециклирането на този продукт, свържете се с местната община,
службата за изхвърляне на отпадъци или магазина, от който сте закупили продукта.

Този продукт е съвместим с RoHS.

Този продукт е в съответствие с Директива 2011/65/ЕС, Регламент (ЕС) № 2012 за ограничаване на употребата на
определени опасни вещества в електрическото и електронното оборудване и неговите изменения, относно
ограничаването на употребата на определени опасни вещества в електрическото и електронното оборудване.

ПРОЧЕТЕТЕ И ЗАПАЗЕТЕ ТЕЗИ ИНСТРУКЦИИ

ОПОЗНАВАНЕ НА ВАШИЯ ФРИТЮРНИК С ГОРЕЩ ВЪЗДУХ #

ЗАБЕЛЕЖКА: Не се опитвайте да отваряте горната част на фритюрника. Това не е капак.
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A. Вход за въздух
B. Изход за въздух
C. Контролен панел
D. Захранващ кабел
E. Скара за печене
F. Кошница за зона 1 с обем 4,3 л
G. Кошница за зона 2 с обем 4,3 л
H. Дръжка на кошницата

ПРЕДИ ПЪРВО ИЗПОЛЗВАНЕ НА УРЕДА #
ПОДГОТОВКА

Отстранете всички опаковки от вътрешната и външната страна на фритюрника, включително всички временни
стикери и пластмасово фолио.
Поставете фритюрника върху стабилна, равна, топлоустойчива повърхност. Дръжте далеч от зони, които могат да
бъдат повредени от пара (като стени или шкафове).

ЗАБЕЛЕЖКА: Оставете поне 13 см / 5 инча пространство зад и над фритюрника. [Фигура 2]
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Оставете достатъчно място пред фритюрника, за да извадите кошницата.

Измийте старателно кошницата и скарата за печене, като използвате съдомиялна машина или неабразивна гъба.
Избършете вътрешността и външната част на фритюрника с леко влажна кърпа. Подсушете с кърпа.
Поставете здраво тавичките за хрупкави храни в кошниците, след което поставете кошниците във фритюрника с
горещ въздух. [Фигура 3]

ПРОБНО ПУСКАНЕ

Тестовото пускане ще ви помогне да се запознаете с вашия фритюрник, да се уверите, че работи правилно, и да го
почистите от евентуални отпадъци от производствения процес.

Уверете се, че кошниците на фритюрника са празни и го включете в контакта.

Докоснете , след което докоснете MATCH (СЪВПАДЕНИЕ). Дисплеят ще покаже „195°C“ и „10 MIN“ (10 МИН).

Докоснете , за да започнете нагряването. Когато пробното пускане приключи, фритюрникът ще издаде звуков
сигнал.
Извадете кошниците. Оставете ги да се охладят напълно за 10–30 минути.
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ЗАБЕЛЕЖКА: Всеки фритюрник с горещ въздух може да има миризма на пластмаса от производствения
процес. Това е нормално. Ако миризмата на пластмаса не намалее след пробното пускане, свържете се с
отдела за обслужване на клиенти.

Бъдете внимателни, когато обръщате кошницата след готвене, тъй като горещите скари могат да изпаднат и
да създадат опасност от нараняване.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ВАШИЯ ФРИТЮРНИК С ГОРЕЩ ВЪЗДУХ #
ГОТВЕНЕ

ЗАБЕЛЕЖКА: Не поставяйте нищо върху фритюрника си с горещ въздух. Това ще наруши въздушния поток и
ще доведе до лоши резултати при пържене с горещ въздух. [Фигура 4]

Фритюрникът с горещ въздух не е фритюрник за дълбоко пържене. Не пълнете кошницата с олио, мазнина
за пържене или каквато и да е течност.

Внимавайте с горещата пара, когато изваждате кошницата от фритюрника.

НАСТРОЙКИ НА ФУНКЦИЯТА ЗА ГОТВЕНЕ

Използването на функция за готвене е най-лесният начин за пържене на въздух. Функциите за готвене са програмирани
с идеално време и температура за готвене на определени храни.

За персонализиране на функция:

Изберете функция и регулирайте времето и температурата, като използвате бутоните и  .

За да запазите новите настройки, натиснете и задръжте бутона на функцията за готвене за 3 секунди, докато
фритюрникът издаде веднъж звуков сигнал.

За да нулирате всички функции:
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Натиснете и задръжте едновременно  и  за 3 секунди, докато фритюрникът издаде веднъж
звуков сигнал.

ЗАБЕЛЕЖКА: За бързо увеличаване или намаляване на времето или температурата, натиснете и задръжте
бутоните или 

ПЪРЖЕНЕ С ГОРЕЩ ВЪЗДУХ: Готви на висока температура и увеличава максимално въздушния поток за хрупкави
храни като пържени картофи и пилешки крилца.

ИЗПИЧАНЕ: Чудесно за месо и птици. Храната ще бъде крехка и сочна отвътре и добре изпечена отвън.

ГРИЛ: Гответе тънки парчета месо (като бекон), птици, риба, колбаси и зеленчуци.

ПЕЧИВА: Изпича равномерно торти, мъфини и сладкиши.

ПОДГРЯВАНЕ: Освежете остатъците, като ги затоплите внимателно, оставяйки ви хрупкави резултати.

ГОТВЕНЕ С ЕДНА КОШНИЦА
Поставете скарите за печене в кошниците. Скарата позволява излишната мазнина да се отцеди на дъното на
кошницата.

Докоснете . Докоснете  или  , за да изберете кошница.
Изберете функция за готвене.
По желание регулирайте температурата и времето с помощта на бутоните  и . Можете да направите това по
всяко време по време на готвене.

ЗАБЕЛЕЖКА: За бързо увеличаване или намаляване на времето или температурата, натиснете и задръжте
бутоните или 

Докоснете , за да започнете готвенето.
Фритюрникът ще издаде звуков сигнал 3 пъти, когато приключи. На дисплея ще се покаже „Край“.
Извадете кошницата от фритюрника, като внимавате с горещата пара. Използвайте щипки или термоустойчиви
прибори, за да извадите храната от кошницата.

Уверете се, че кошницата е поставена върху равна повърхност

Внимавайте за горещо олио или мазнина, събрана в кошницата. За да избегнете пръски, източете олиото,
преди да поставите кошницата обратно. [Фигура 5]

Оставете да се охлади преди почистване.
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ВНИМАНИЕ: Горещата плоча може да изпадне при обръщане на кошницата.

ЗА ОТМЕНЯНЕ НА ИЗБОР НА ЗОНА

Натиснете  или  задръжте или за 3 секунди, за да отмените избора на кошницата.

Натиснете  или  , за да изберете другата кошница.

ГОТВЕНЕ С ДВЕ КОШНИЦИ

Използвайте и двете кошници на фритюрника, за да приготвяте различни храни едновременно. Кошниците в зона 1 и
зона 2 могат да се контролират независимо една от друга.

Поставете скарите в кошниците. Скарата позволява излишната мазнина да се стича на дъното на кошницата.

Докоснете . Докоснете , за да изберете горната кошница.
Изберете функция за готвене.
По желание регулирайте температурата и времето с помощта на бутоните  и  . Можете да направите това по
всяко време по време на готвене.

След това докоснете , за да изберете долната кошница.
Изберете функция за готвене и регулирайте температурата и времето, ако е необходимо.

Докоснете , за да започнете готвенето и с двете кошници.
Фритюрникът ще издаде 3 звукови сигнала, когато приключи. На дисплея ще се появи надпис „End” (Край).
Извадете кошницата от фритюрника, като внимавате за горещата пара. Използвайте ръкохватки или
термоустойчиви прибори, за да извадите храната от кошницата.
Оставете да изстине

ЗАБЕЛЕЖКА: За да поставите готвенето на пауза, натиснете  или , за да изберете кошницаи и

натиснете .

СИНХРОНИЗИРАНЕ НА НАСТРОЙКИТЕ
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Функцията „Синхронизиране на настройките“ отразява настройките в целия фритюрник, така че кошниците в Зона 1 и
Зона 2 готвят с едно и също време и температура. Това ви позволява да готвите големи количества едновременно.

Докоснете , след което докоснете СИНХРОНИЗИРАНЕ НА НАСТРОЙКИТЕ (MATCH).
  Изберете функция за готвене.
По желание регулирайте времето и температурата с помощта на бутоните и .

Докоснете , за да започнете пържене с въздух и с двете кошници.

ЗАБЕЛЕЖКА: Ако едната от двете кошници вече готви на определена програма, функцията за
синхронизиране няма да може да бъде включена.

СИНХРОНИЗАЦИЯ

Функцията „Синхронизация“ автоматично синхронизира двете кошници, за да завършат готвенето едновременно.

Докоснете , след което докоснете , за да изберете горната кошница.
Изберете функция за готвене.
По желание регулирайте температурата и времето.

Докоснете , за да изберете долната кошница. Изберете функция за готвене и коригирайте настройките, ако е
необходимо.
Докоснете Синхронизиране (SYNC).

Докоснете , за да започнете готвенето. Дисплеят за кошницата с по-кратко време за готвене ще покаже „Hold“
(Задържане).
Когато времената за готвене и на двете кошници съвпадат (имат еднакво оставащо време), фритюрникът ще
издаде звуков сигнал и другата кошница автоматично ще започне да готви.
И двете кошници ще завършат готвенето едновременно.

За да прекратите готвенето в някоя от кошниците преждевременно:

Натиснете и задръжте  или  за 3 секунди, за да отмените готвенето в тази зона

За да прекратите готвенето в двете кошници преждевременно:

Натиснете и задръжте  за 3 секунди

СЪВЕТИ ЗА ГОТВЕНЕ
ПРЕПЪЛВАНЕ

Ако кошницата е препълнена, храната ще се сготви неравномерно.
Не препълвайте кошниците с храна. Прекалено големи количества храна може да докоснат нагревателните спирали
и да причинят опасност от пожар.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА МАЗНИНА
Добавянето на малко количество мазнина към храната ви ще я направи по-хрупкава. Използвайте не повече от 30
мл / 2 супени лъжици масло.
Спрейовете за мазнина са отлични за равномерно нанасяне на малки количества мазнина върху всички хранителни
продукти.
Не използвайте спрейове за готвене с пропеленти. Пропелентите могат да повредят незалепващото покритие на
кошницата на фритюрника с горещ въздух.

СЪВЕТИ ЗА ГОТВЕНЕТО
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За най-добри резултати разклащайте или обръщайте храната често. Препоръчваме да разклащате или обръщате
храната с щипки поне 3 пъти по време на готвене.
Когато готвите протеин, не забравяйте да поставите скарата на Зона 1 за допълнително хрупкави резултати.

ПРЕВКЛЮЧВАНЕ НА ТЕМПЕРАТУРНИ ЕДИНИЦИ
Натиснете и задръжте TEMP и  и  едновременно за 3 секунди.
Фритюрникът ще издаде веднъж звуков сигнал и температурната единица ще се промени от Целзий на Фаренхайт.
Повторете, за да се върнете към Целзий.

ПАУЗА

Докоснете , за да поставите на пауза готвенето при готвене с две кошници или с една кошница. За да поставите
на пауза единична кошница по време на готвене с две кошници, изберете кошницата, която искате да поставите на

пауза, след което докоснете . Когато е на пауза, фритюрникът ще спре да нагрява и дисплеят ще мига.

Докоснете , за да възобновите готвенето.
След 9 минути неактивност, фритюрникът ще се изключи.
Това ви позволява да поставите на пауза функцията за готвене, без да изваждате кошницата от фритюрника.

АВТОМАТИЧНО ВЪЗОБНОВЯВАНЕ НА ГОТВЕНЕТО
Ако извадите кошницата, фритюрникът ще постави на пауза автоматично готвенето.
Когато върнете кошницата, фритюрникът автоматично ще възобнови готвенето въз основа на предишните ви
настройки.

АВТОМАТИЧНО ИЗКЛЮЧВАНЕ

Ако следният режим остане неактивен за съответния период от време, уредът ще се изключи (минути).

Устройство е включено Всички програми са приключили Пауза

9 9 9

ГРИЖА И ПОДДРЪЖКА #

ЗАБЕЛЕЖКА: Винаги почиствайте кошниците и скарата след всяка употреба.

Покриването на кошниците с фолио (с изключение на скарите) може да улесни почистването.

Изключете фритюрника и го извадете от контакта. Оставете го да се охлади напълно преди почистване. Извадете
кошниците за по-бързо охлаждане.
Избършете външната страна на фритюрника с влажна кърпа, ако е необходимо.
Кошниците и скарите са подходящи за съдомиялна машина. Можете също да измиете кошниците и скарите с
гореща сапунена вода и неабразивна гъба. Накиснете, ако е необходимо.

ЗАБЕЛЕЖКА: Избягвайте използването на метални прибори и абразивни почистващи материали.

За упорити мазнини:

В малка купа смесете 30 г / 2 супени лъжици сода бикарбонат и 15 мл / 1 супена лъжица вода, за да
образувате паста за мазане.

Използвайте гъба, за да нанесете пастата върху кошницата и скарата и изтъркайте. Оставете кошницата и
скарата за 15 минути, преди да изплакнете.
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Измийте кошниците и скарите със сапун и вода преди употреба.

Почистете вътрешността на фритюрника с леко влажна, неабразивна гъба или кърпа. Не потапяйте във вода. Ако е
необходимо, почистете нагревателните серпентини, за да отстраните остатъците от храна. [Фигура 6]
Подсушете преди употреба.

ЗАБЕЛЕЖКА: Уверете се, че нагревателните серпентини са напълно сухи, преди да включите фритюрника.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ #
Проблем Възможно решение

Фритюрникът издава тракащ звук по време на готвене. Това е нормално. Фритюрникът работи, за да поддържа зададената

температура.

Фритюрникът не се включва. Уверете се, че фритюрникът е включен в контакта.

Поставете кошницата здраво във фритюрника.

Храната не е напълно сготвена. Поставете по-малки количества храна в кошницата. Ако кошницата е

препълнена, храната няма да се сготви добре.

Увеличете температурата или времето за готвене.

Храната се приготвя неравномерно. Храната, която е натрупана една върху друга или е събрана на едно

място, трябва да се разклаща или обръща по време на готвенето.

Храната не е хрупкава след пържене с горещ въздух. Напръскването или намазването на храната с малко количество масло

може да я направи по-хрупкава.

Кошницата не се поставя добре във фритюрника. Уверете се, че кошницата не е препълнена с храна.

Уверете се, че скарите са здраво закрепени в кошницата.
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От фритюрника излиза бял дим или пара. Фритюрникът може да отделя бял дим или пара, когато го използвате за

първи път или по време на готвене. Това е нормално.

Уверете се, че кошницата и вътрешността на фритюрника са добре

почистени и не са мазни.

Приготвянето на мазни храни води до натрупване на мазнина под

скарите на кошницата. Тази мазнина ще предизвика бял дим, а

кошницата може да бъде по-гореща от обичайното. Това е нормално и

не трябва да повлияе на готвенето. Боравете с кошницата внимателно.

От фритюрника излиза тъмен дим. Веднага изключете фритюрника от електрическата мрежа. Тъмният дим

означава, че храната гори или има проблем с електрическата верига.

Изчакайте димът да се разсее, преди да извадите кошницата. Ако

причината не е изгоряла храна, свържете се с отдела за обслужване на

клиенти.

Фритюрникът има мирис на пластмаса. Всеки фритюрник може да има мирис на пластмаса от производствения

процес. Това е нормално. Следвайте инструкциите за тестово пускане,

за да се отървете от мириса на пластмаса. Ако мириса на пластмаса

все още е налице, моля, свържете се с отдела за обслужване на

клиенти.

Пергаментната хартия може да се надуе от горещия въздух и да се

запали.

Когато използвате хартия за готвене, отрежете я до подходящия размер

и се уверете, че е добре прилепена към храната. Това помага да се

предотврати повдигането й от вентилатора и гарантира по-добри

резултати при готвенето.

На дисплея се показва код за грешка „E01“. Има късо съединение в горния температурен монитор на зона 1.

Свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

На дисплея се показва код за грешка „E02“. Има късо съединение в горния температурен монитор на зона 1.

Свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

На дисплея се показва код за грешка „E03“. Защитата от прегряване на фритюрника е активирана в зона 1.

Изключете и извадете фритюрника от контакта и го оставете да изстине

напълно. Ако дисплеят продължава да показва „E03“, свържете се с

отдела за обслужване на клиенти.

На дисплея се показва код за грешка „E12“. Има грешка в горния мотор. Свържете се с отдела за обслужване на

клиенти.

На дисплея се показва код за грешка „E24“. Има късо съединение в горния температурен монитор на зона 2.

Свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

На дисплея се показва код за грешка „E25“. Има късо съединение в горния температурен монитор на Зона 2.

Свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

На дисплея се показва код за грешка „E28“. Защитата от прегряване на фритюрника е активирана в зона 2.

Изключете и извадете фритюрника от контакта и го оставете да изстине

напълно. Ако дисплеят продължава да показва „E28“, свържете се с

отдела за обслужване на клиенти.

На дисплея се показва код за грешка „E30“. Има грешка в долния мотор. Свържете се с отдела за обслужване на

клиенти.
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Ако вашият проблем не е в горния списък, свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

ОБСЛУЖВАНЕ НА КЛИЕНТИ #
Ако имате въпроси или притеснения относно новия си продукт, моля, свържете се с нашия екип за обслужване на
клиенти.

Email: support.europe@cosori.com

*Моля, подгответе фактурата и номера на поръчката си, преди да се свържете с отдела за обслужване на клиенти.
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